

新民网:www.xmnext.com

24小时读者热线 962288

责任编辑 蒋家风 视觉设计 罗杰

E-mail:xmtyb@wxjt.com.cn



■ 各路名将昨天抵达上海，便马不停蹄地来到松江体育场热身

本版图片均为 记者周国强 摄



■ 女飞人坎贝尔对夺冠信心十足

田坛高手赛前纷纷放出风声

发挥最好水平 尝试世界纪录

本报讯 (记者 厉苒苒) 双钱轮胎上海田径黄金大奖赛将于9月28日在上海松江体育场拉开战幕。昨天下午，赛事组委会在松江举行首次新闻发布会，最早到达上海的撑杆跳女皇伊辛巴耶娃、中国110

米栏选手史冬鹏、女子100米世锦赛冠军维罗尼卡·坎贝尔、女子100米栏世锦赛冠军米歇尔·佩莉等田坛高手齐齐亮相，为赛事造势。

首次来上海参加比赛的女飞人坎贝尔将比赛作为明年奥运会的热

身，迎接劲敌美国选手劳琳·威廉姆斯挑战，她信心十足地表示希望在比赛中发挥出自己的最好水平。与她不同，女子100米栏世界冠军佩莉参赛的原因则完全取决于上海本身。再度来沪，她表示，一年前，中国观众的

友好和热情让她感动，也让她格外想念这座充满现代气息的美丽城市。

在发布会上，最大牌的明星莫过于俄罗斯撑杆跳女皇伊辛巴耶娃。对于能否在上海再破世界纪录，伊娃称夺冠是不够的，这次会尝试

5.03米的新世界纪录。

发布会现场，由大奖赛赞助商周大福为破纪录者打造的黄金跑鞋也吸引了众人的目光。这双金鞋，原型来自于刘翔破世界纪录时所穿的运动鞋，造价达18万元人民币。

杆上起舞 孤独表演

如一片羽毛，看着那个一头金发的美丽女子如此轻盈“飞”上天空。在横杆上起舞，地球对她来说不过一个支点，她的舞台在广袤天空。

她是撑杆跳高女皇伊辛巴耶娃，25岁的她已经20次打破世界纪录。以挚爱的运动作为支点，舞台在无限延伸。昨天的上海，双钱轮胎上海黄金大奖赛的新闻发布会上，她宣布：“我想追寻布勃卡的道路，去国际奥委会任职，去帮助那些需要帮助的运动员，给他们提供一条道路。”

当别的选手

还在4.6米处苦苦挣扎时，伊辛巴耶娃早已尝够“高空的滋味”，霸气十足地用行动宣称了自己的王者地位。如今唯一令她费心的，只是迷茫于新纪录何时产生。

5.02米，那是一条她跨不过的坎，是心头横亘的刺。

大阪世锦赛、国际田联总决赛……今年伊辛巴耶娃尝试了无数次，由她保持的世界纪录却依然沉寂。于是，每次赛前赛后，伊娃都表示夺冠并不是她的目标。“我会在上海尝试5.03米的高度。”也许是太渴望破纪录了，她一时将想要跳



■ 伊辛巴耶娃出席昨天的新闻发布会

过的高度又提高了1厘米。

一个人孤独地飞着，每次比赛的目标就是和自己的世界纪录较量，伊辛巴耶娃曾经多次向外界透露，不断刷新自己的世界纪录并且超越布勃卡35次刷新世界纪录的次数是自己的梦想。此外，对于每年都能获得的巨额奖金，伊辛巴耶娃也有自己的细致打算。奖金的大部分将被用来成立伊辛巴耶娃基金，用于资助全世界需要帮助的孩子。

以撑杆跳运动为支点，将自我舞台无限拓宽。如天使般关爱世界，伊辛巴耶娃赛场外的飞翔刚刚起步…… 本报记者 厉苒苒

藏津堂 青海玉树、西藏那曲产地直销
冬虫夏草
非宫 藏高等级补品
地址：长宁区277号江苏路口电话：52556877
网址：www.xmnext.com

买卖黄金哪里去？
中国黄金上海店！
——紫贴国际金价
55661002·淞沪路111号

打114
订餐

刘翔是我的定心丸 史冬鹏的小算盘打得格外精明

自一人来到上海，备战黄金大奖赛。已习惯漂泊在外的中秋节，屈指算算，大史告诉记者，自己已有七八个年头没和父母一起赏月吃月饼了。“中午刚给爸妈打过电话。让他们放心。”

孤身在外，好在还有师傅和刘翔。在上海，史冬鹏永远不会孤单。

朝夕相处，两个大男孩早已培养出非一般的默契。仗着“地主”便利，刘翔已帮大史“打点”好一切。训练一结束，刘翔和师傅孙海平就开始安排“中秋之夜活动”。“是什么活动我也不知道，他就说晚上会给我打电话。”面对“翔飞人”，大史只能享受惊喜。本报记者 厉苒苒

三大腕演绎三种不同心情

昨天上午，参加双钱轮胎上海黄金大奖赛的各路明星陆续抵沪。守候机场，记者第一时间对他们做了独家专访。田坛三大巨星状态各异，表现不同。

罗伯斯：不言夺冠

接机之前，罗伯斯是最难确认的一位。同样从德国斯图加特转战上海，他却没有跟参加总决赛的大部队一起飞来上海。上午9时，记者刚进浦东国际机场接机大厅，迎面就看到一脸倦意的罗伯斯走出关口。

黑色茄克内的格子棉布衬衫，搭配宽松牛仔裤，鼻梁上还架着副金丝边眼镜。温顺地跟在教练身后，眼前儒雅帅气的罗伯斯与赛场上紧迫盯人的“黑旋风”判若两人。镜片后那双微微红肿的眼睛泄露了天机，“飞机上整整十小时我都没有合过眼！”像个受到委屈的孩子般，罗伯斯絮絮叨叨描述着旅途的不适。“从斯图加特到巴黎，再从

巴黎到上海，十几个小时，坐得我腰酸背痛好难受。”

不过，说起刚创造的12秒92的好成绩，罗伯斯的声音还是高了几分。“12秒92，嘿嘿，我自己都没想到！我想我可能是太兴奋了吧，所以才睡不着。”终于给失眠找出理由，罗伯斯得意地笑了起来。

对于老对手刘翔，罗伯斯总感觉有那么一点点“心虚”。“现在，我终于到上海了，这可是我第一次来中国。既然来了，当然希望能有好结果啦。不过我对刘翔的家乡更感兴趣。”对上海唯一的记忆来自在古巴时看过的电影，眼前的城市现代化让他瞠目结舌。

看到记者，罗伯斯刚走，俄罗斯撑杆跳女皇伊辛巴耶娃就翩然到来。与罗伯斯的面包车待遇不同，伊娃不仅享受专车专人服务，甚至连行李器材都有人帮忙打理。脚踏鲜红靓丽凉鞋，伊娃唯一的工作就是对着身旁相机“拗”出各种造型。

高规格的接待让俄罗斯美女芳心大悦，一个劲地夸奖眼前这座城市，伊娃表示这将是自己年度最后一场比赛。赛事结束后，她将

直接飞回俄罗斯与家人团聚。至于在上海的计划，她俏皮地眨眨眼，“你说，有什么比购物更令人开心的事呢？！”

原来，刚刚获得国际田联百万黄金大奖的她，早已计划着在上海好好“血拼”一番犒劳自己。

阿兰·约翰逊：熟门熟路

擦身而过，美国老将王阿兰·约翰逊与古巴小伙罗伯斯抵达时间差距不到一小时。镜头前的约翰逊明显比罗伯斯精神许多。三届上海黄金大奖赛全都参加，加上之前曾来沪参加某品牌商业活动。这已是老将第四次来到上海。

看到记者，约翰逊很是开心。一下报出名字。“上海我太熟悉了，这里有有名的风景点我几乎都去过了。”根本不需要组委会的专人引导，约翰逊推着行李，熟门熟路地自己找到专车接待处。

尽管现阶段的状态不够理想，但不服老的他始终保持着对冠军的渴望。“每次来，我的目的都是一样的，就是为了赢。”依然记得去年比赛前说的誓言，“我说过的，2008奥运会，那才是我最大的目标！”

本报记者 厉苒苒

评论 07092611701